Piijimaci zkousky na vysoké Skoly mohou mit podobu testl studijnich pfedpokladti nebo odbornych
testl, s tim, Ze velmi Casto byvaji tyto typy testll kombinovany. Institut vzdélavani SOKRATES pomaha
h hd uchazectim o pfijeti na vysokou skolu poskytovanim bezplatnych konzultaci a praktickych rad, porada

ptipravné kurzy pro pfijimaci fizeni na vysoké skoly a vydava knizni publikace, ve kterych se miizete
suvedenymi testy podrobn¢ seznamit.

Pfiprava na VS

1. Nejmensi ze zadanych Cisel je: 11. Defini¢ni obor funkce y= NE+2)(x-9) je: 20. Nejvétsi kruznice, kterou lze vepsat do elipsy
2.1,001-10° & (Coo—1) x—11 (c-11) -1
b (W2)) b, Coom2)u(0.11) 4 9

5 ¢ (~o0,—2)u(9,11)u(l1,%) a. x' 437 -22x-2y+118=0
c. VU
| 0. Co-2)u(le) b x’+y?—22x+118=0
e {)
d-0,0007 c. X +y -22x-2y+11=0
1 12. MnoZina viech m € R, pro nézZ je exponencialni funkce
e L Vel pronezje exp d.  x*+2y"-22x-2y+8=0
7 y=|—— ;s
rostouci, je: 2 2
2. NejVetSl ze zadanych &isel je: m—8 ] e. X +y —x-2y+5=0
(( ) 2 (§.0)
\/7 b (_ 8 oo) 21. Kolika zpuisoby lze pfemistit pismena slova okurka?
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" c.  (0.) h O
“101,01-10” - (-LD) 2
1 € { } C. 20
d — 3 d. 612!
’41 13. Jestlize tg(x) =— 2 a zaroven X € En ,21 |, potom e. 45
e.
5.102 hodnota COS(X) je rovna: 22. Kolik je trojcifernych &isel, v nichZ se Zadna &islice
4 neopakuje, tvofenych ¢islicemi 1,3,5,72a9 ?

3. Z &islic 0,1,2,...,9 vybereme jednu, oznacime ji x a utvorime a. g a. 28
péticiferné &islo 1 = 3xx0x. VSechny Cislice x, pro néz je uvede- b. 45
né cCislo n délitelné 15, jsou: 5 ¢ 60

0.3.5 b. —— d. 120
e 4 e. 55
b. 0,59 5
¢ 0,5 c. — 23. Vodni nadrZ by se naplnila jednim pfivodem za 36 mi-
d. 0 4 nut, druhym za 45 minut. Za jak dlouho se nadrz naplni,
e. 5 3 pFitéka-li obéma piivody souéasné?

4. Z ¢islic 0,1,2,...,9 vybereme jednu, oznacime ji x a utvorime d. - a. 15 minut
péticiferné éislo n =15xxx. Viechny &islice x, pro néz je uvede- 5 b. 18 minut
né cislo n délitelné 18, jsou: 4 c. 20 minut
a. 2,8 e. —-— d. 25 minut
b. 2,48 3 e. 8l minut
c. 4,8 14. MnoZina viech FeSeni rovnice sin”(x)-cos’(x) =1 je:

d 4 a. {} 24. Délky stran pravouhlého trojihelniku tvofi ti'i po sobé
e. ] 307 11 . T jdouci élzeny aritmetické p(?sloupnosti a jeho obsah je

5. Nejmensi spoleény jmenovatel zlomki—, — ,—— je: b. —+hkn,—+kn,keZ S=6cm’. Jak dlouhé jsou jeho strany?

a. 7056 56 48 441 2 3 a.  3cm,4cmaScm

b. 2744 T b.  4cm, Scma 6cm

c. 14112 c. —+kn,ke”Z ¢.  2cm, 5cma8cm

d. 28224 3 d. Icm, 2cm a 3cm

e. 3528 1+iY T e. lem,3cmadem

6. Absolutni hodnota komplexniho &isla (—J je: d. 5 +hn,keZ
a. 2 1—i 25. Velikosti hran kvadru tvori tFi po sobé jdouci ¢leny geo-
b. 3 e. (0 metrické posloupnosti, jejich soucet je 26 a délka jedné z
o {— +2kn,keZ } nich je 2. Jaké jsou jejich délky?

d. 1 a. I,5a7
e 2 7 15. Hodnota vyrazu 6log , (2) +1og,,(405)-log,,(15) je:  b. 2,6a18

7. Pro ktera ¢&isla g plati rovnost (— -q): (— ~1)=3¢-12 a 0 c. 2,8al6
a.  provsechna g € R —-q b. 3 d. 5,10als5
b.  pro viechna ¢ € R—{l} ¢.  vCtSinez3 e. 3,9a27
c.  proviechna g € R—{0,1} d.  v¢tSinez 2 a menSinez 3

e. mensi nez 0
d.  proviechna ¢ € R—{0,—.1} 16. Vsechny kofeny rovnice ¢ =1000000 leZi v inter- Reseni:
e neplati pro zadné g € R valu: 0 )
a.

8. Je dana kvadraticka rovnice x* + 2 px +16 = 0 s realnym para- L1 12&12_1215’_%01’ 64— _Cd’157__€2 61_3137_%_%%3:;’ 21 ?__g’ éé:i’ ég:z’ éi:g’
metrem p. Parametr p, pro néjZ ma tato rovnice dvojnasobny b. <_ ’ > 5 5-b’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
:foren,4]e roven: N <1 02.10° >
b. 4 nebo 4 , Bodovani: Vsechny tlohy jsouza 1 bod.

c.  uloha nema feSeni d. <_ 12,10 > ,
d.  6nebo-_6 R 5 Vyhodnoceni:
e 4 e. <— 107,-10 > 23-25 bodii: Jsi velmi dobfe piipraven na pfijimaci zkousky a

9. Je d4na kvadraticka rovnice x° +2x + 2 = 0. Kvadraticka rov- nejspise budes prijat na vsechny vysoké skoly, které vyZzaduji

nice, ktera ma za kofeny opac¢na ¢isla ke kofentim dané rovnice, 17. Jaka je vzajemna poloha piimek p;: x -2y +2 =0 matematlky; , . . . e
ma tvar: ap; x=2+2t,y=2-t,teR? 19-22 bodii: Tvé schopnosti ti pravdépodobné umozni pfijeti na
a 2 ax_2=0 a rovnobézky pramérnou vysokou Skolu v CR, zkus v8ak vénovat dalsi ¢as
b.  protinaji se v bodé (2,3) priprave; o 5
b X 42x—1=0 c. splyvaji 15-18 bodii: Tvé pocinani je nadéjné, avsak na vysokou skolu
d.  protinaji se v bodé (3,3) nebudes bez dalsi pfipravy pfijat; . .
c 2 42x+2=0 e protinaji se v bodé (2,2) 0-14 bodii: Tento test se nepovedl, nezoufej a snaz se odhalit v
ptipravé to krasné a vzrusSujici.
d 2 42x41=0 18. RovnobéZnik je uréen pfimkami3x+4y+4 =0,
X ,y + 2 0, 3, X +,4y +9=0,x-y+4=0. Prijimaci zkousky na vysoké skoly mohou mit podobu testii
: i V. Ly p
e. x> =2x4+2=0 Vellkostl;]el\l/o_vysky Je: studijnich predpokladii nebo odbornych testii, s tim, ze velmi
i:' 1/96 g \2/— Casto byvaji tyto typy testit kombinovany. Institut vzdeélavani
10. MnoZina viech realnych &isel vyhovujicich nerovnici x +2 <| x| - ng o SOKRATES pomaha uchazecim o prijeti na vysokou Skolu
je: ¢ ? nevo ? poskytovanim bezplatnych konzultaci a praktickych rad, pora-
a. R d. 5 neboy da pripravné kurzy pro prijimaci rizeni na vysoké skoly a vydava
b. {} 1 b 11 knizni publikace, ve kterych se miizete s uvedenymi testy pod-
e. < nebo—

robné seznamit. Vice na:

¢ <_ 1’1> 19. Do kruznice o rovnici x* —2x+ y° —8 =0 je vepsan
¢tverec. Obsah tohoto ctverce je:
d.  (~wl) .16
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